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All students deserve a safe andjwelcoming school environment.

Yet, according to GLSEN’s National School Climate Survey:

* 9 out of 10 LGBT youth are harassed at school because of their sexual orientation.

 Two-thirds of LGBT youth are harassed at school because of their gender expression.

e Nearly a third of LGBT youth miss at least one full day of school a month because they
feel unsafe.

MAKE YOUR SCHOOL A SAFE SPACE.
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For more information & free resources, visit www.glsen.org. \\@m




